エレベータシステムズ製昇降機の購入を検討されているお客様へ 【安川電機製ギヤレス型巻上機販売終了のお知らせ】

平素より弊社製昇降機をご愛顧賜り、厚く御礼申し上げます。

弊社が今までに納入してきました安川電機製エレベータ用ギヤレス型巻上機が下記の通り段階的に生産中止となり、販売を終了せざるを得ない状況となりました。当該機種における販売期限に関して以下の通り連絡させていただきますので、何卒事情をご賢察賜りますようお願い申し上げます。

1.対象となるギヤレス型巻上機と生産予定

【安川電機製エレベータ用ギヤレス型巻上機 SSE シリーズ フラット型】

- ・生産停止期間 2025 年 6 月~2026 年 4 月末 (2025 年 2 月まで追加オーダー受付・値上価格適用)
- ・生産再開・終了 2026 年 5 月~2029 年 10 月末 (2029 年 10 月末受注終了、2030 年 4 月末生産終了)

【安川電機製エレベータ用ギヤレス型巻上機 SSE シリーズ ピット型】

- ・生産停止期間 2026 年 11 月~2026 年 11 月末(オーダー可能・値上価格適用)
- ·生産再開・終了 2026 年 12 月~2029 年 10 月 (2029 年 10 月末受注終了、2030 年 4 月末生産終了)
- 2.販売中止に伴いご注意いただきたい点、今後の対応について
- (1) ご注意いただきたい点

生産停止期間および生産終了予定がございます。納期遅延や価格値上げなどが予想されておりますので、当該巻上機が必要なお客様はなるべく早めにご相談いただきます様、お願いいたします。

(2) 今後の対応

お客様のご希望により当該商品を使用いただく場合を除き、代替え商品を提案させていただきます。

以上